Oμάδα  Β
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1. Να λυθούν τα συστήματα: 





         (β.4) 

α)  2χ — 3ψ= — 7                                                β)    ψ=2χ
     5χ — 2ψ= 10                                                         6χ — ψ=8

2. Σε ένα τρίγωνο μια από τις γωνιές του είναι 26ο . Να υπολογίσετε τις δύο άλλες     

γωνιές του αν η διαφορά τους είναι 320 .                                                      (β.3)

3. Για ένα αγώνα καλαθόσφαιρας πουλήθηκαν 2000 εισιτήρια και εισπράχθηκαν   €4500. Το εισιτήριο της πρώτης θέσης ήταν €3  και της δεύτερης θέσης  €2. Πόσα εισητήρια της πρώτης θέσης πουλήθηκαν;                                                    (β.3,5)                          
4. Το άθροισμα των ηλικιών του Κώστα και της Μαρίας είναι 40.  Μετά από 10 χρόνια η ηλικία του Κώστα θα είναι διπλάσια από την ηλικία της Μαρίας. Ποια θα είναι η ηλικία του Κώστα μετά από τέσσερα χρόνια;                               (β.3,5)                          

5. Αν σε ένα ορθογώνιο σύστημα αξόνων τα σημεία  (1,2) και (3,8) είναι σημεία της ευθείας ψ=γχ+δ  να βρείτε τα γ και δ.                                                             (β.3)

6. Ένας τουρίστας στη Γαλλία πλήρωσε 18 φράγκα για 15 λίτρα βενζίνη και για ένα λίτρο λάδι. Σε μια  άλλη περίπτωση πλήρωσε 31 φράγκα για 25 λίτρα βενζίνη και δύο λίτρα λάδι. Πόσα στοιχίζει το λίτρο της βενζίνης και πόσα το λίτρο του λαδιού;








      (β.3)

ΕΧΤRΑ BONUS:      (Οι βαθμοί δίδονται μόνο για πλήρη λύση)


Να λυθεί το σύστημα: 




                                (β.2) 
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